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Fotbalová asociace České republiky (FAČR) představuje v rámci prevence a boje proti
negativním jevům ve fotbale novou identitu s názvem FAČR Integrity.

Ta by měla více pomoci především ohledně prevence před matchfixingem, dopingem, ale i dalšími
negativními jevy ve sportu.

Pod hlavičkou FAČR Integrity by tak FAČR chtěla pokračovat a nadále klást velký důraz nejenom na
represi těchto fotbalových negativních jevů, ale především na jejich osvětu, a to prostřednictvím
dílčích přednášek, workshopů a konferencí napříč celým fotbalovým spektrem na reprezentační i
klubové úrovni.

Styčnými osobami za jednotlivé segmenty jsou za matchfixing Kamil Javůrek (Integrity officer), za
antidoping Lukáš Smitka (Antidopingový koordinátor) a za ochranu dětí před (kyber)šikanou,
obtěžováním a dalšími negativními jevy, Lukáš Doležal (Child and Youth Protection officer).

„Cílem spuštění této identity je jednoznačně rozšíření povědomí také o jednotlivých
sportovních negativních jevech včetně (anti)dopingu do fotbalové veřejnosti. Rovněž tímto
chceme dát fotbalovému hnutí najevo, že jsme všem k dispozici s jakýmikoliv dotazy, neboť
například prevence v oblasti boje proti dopingu je naprosto zásadní,“uvedl Lukáš Smitka,
Antidopingový koordinátor FAČR.

„Zavedením identity FAČR Integrity chceme dát jasně najevo, že manipulace zápasů a
sportovní korupce v českém fotbale nemají místo. Zároveň chceme hráče, trenéry i
funkcionáře ještě více vzdělávat a chránit před tlakem a nabídkami, které k těmto
praktikám vedou. Každý, kdo se setká s pokusem o ovlivnění utkání, musí vědět, kam se
obrátit. A zároveň chceme dát najevo, že FAČR stojí na straně poctivého fotbalu,“ uvedl
Kamil Javůrek, Integrity officer FAČR.

I nadále rovněž platí, že jakýkoliv z negativních jevů lze jednoduše, bezpečně a anonymně nahlásit
prostřednictvím stejnojmenné mobilní aplikace FAČR Integrity, stejně tak je možné se obrátit na e-
mailovou adresu integrity@fotbal.cz.
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